



यश की 'केजीएफ चैप्टर 2' के टीजर ने बनाया रिकॉर्ड, मिले इतने करोड़ व्यूज

साउथ सुपरस्टार यश की मोस्ट अवेटेड फिल्म 'केजीएफ चैप्टर 2' का टीजर हाल ही में रिलीज हुआ है। फिल्म के टीजर को मेकर्स ने यश के बर्थडे यानी 8 जनवरी के मौके पर रिलीज किया था। फिल्म का टीजर दर्शकों द्वारा काफी पसंद किया जा रहा है। फिल्म के रिलीज होने का ही दर्शकों को इंतजार नहीं है बल्कि इसके टीजर के लिए भी लोग काफी एक्साइटेड थे। उसी का नतीजा है कि केजीएफ चैप्टर 2 का टीजर रिलीज होते ही सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो रहा है। केजीएफ चैप्टर 2 के टीजर ने नया रिकॉर्ड भी बना लिया है। टीजर के रिलीज होने के दो दिन के भीतर इसे 100 मिलियन से ज्यादा लोग देख चुके हैं। इस बात की जानकारी खुद फिल्म के निर्देशक प्रशांत नील ने ट्विटर पर दी। उन्होंने टीजर का विलप शेयर कर इसे 100 मिलियन व्यूज मिलने पर खुशी जाहिर की है। प्रशांत नील ने अपने ट्वीट में लिखा, केजीएफ चैप्टर 2 के टीजर ने एक अनूठी उपलब्धि हासिल कर ली है, केजीएफ चैप्टर 2 100 मिलियन व्यूज। फिल्म के टीजर के बारे में निर्माताओं ने एक ट्वीट कर जानकारी दी है कि यू-यूट्यू पर केजीएफ 2 के टीजर ने 125 मिलियन व्यूज का रिकॉर्ड बना लिया है। ये एक बड़ा आंकड़ा है। इतना ही नहीं, इस टीजर को अब तक 6 मिलियन लोगों ने लाइक भी किया है। फिल्म की निर्माता कंपनी होमेबल फिल्मस ने ट्वीट कर 'लिखा, ये तूफान लेकर आया।' बता दें कि इस फिल्म में साउथ के स्टार यश के अलावा बॉलीवुड एक्टर संजय दत्त और एक्ट्रेस रविना टंडन भी अहम रोल में नजर आएंगे। फिल्म में संजय दत्त अधीरा का रोल निभाने वाले हैं। फिल्म का पहला पार्ट 2018 में रिलीज हुआ था। जिसे कई भाषाओं में रिलीज किया गया था।

मेरा वैकल्पिक व्यक्तित्व एक पुलिस का ही है

अभिनेत्री मानिनी दे जल्द ही 'सावधान इंडिया एफआईआर सीरीज' में एक पुलिस अधिकारी के किरदार में नजर आएंगी। अभिनेत्री का मानना है कि उनका वैकल्पिक व्यक्तित्व एक पुलिस का है। 'जस्सी जैसी कोई नहीं' और 'लाडो 2' जैसे धारावाहिकों में नजर आ चुकी अभिनेत्री मानिनी का कहना है, 'मैं 'सावधान इंडिया एफआईआर सीरीज' का हिस्सा बनकर बहुत खुश हूँ। मुझे लगता है कि मेरा वैकल्पिक व्यक्तित्व एक पुलिस के जैसा ही है। मुझे पुलिस का किरदार निभाने में बहुत अच्छा लगता है।' उन्होंने आगे कहा, 'यह मेरे लिए समाज में बदलाव लाने और न्याय दिलाने का एक जरिया है। मैं वास्तव में पुलिस बल और सशस्त्र बलों का समान करती हूँ। इस शो में भी काम करने में मुझे मजा आ रहा है।' इस क्राइम शो में वह अभिनेता अंकुर नय्यर के विपरीत नजर आएंगी। इसे स्टार भारत पर प्रसारित किया जाएगा।



वेंटीलेटर, आईसीयू और ऑक्सीजन मशीन, बहुत डराया था इन शब्दों ने

अभिनेत्री प्रीति जिंटा ने सोमवार को कहा कि अमेरिका में 3 सप्ताह पहले उनकी मां, भाई और भाभी, बच्चे और परिवार के कई सदस्य कोरोनावायरस से संक्रमित पाए गए थे और वह वक्त उनके लिए काफी मुश्किल भरा था। जिंटा फिलहाल अमेरिका में हैं। उन्होंने इंस्टाग्राम पर इसकी सूचना दी। उन्होंने बताया कि उनके परिवार के लोग अब स्वस्थ हैं और अब वे चैन की नींद सो सकती हैं। उन्होंने लिखा कि 3 सप्ताह पहले मेरी मां, भाई और भाभी, बच्चे और चाचा कोरोनावायरस से संक्रमित पाए गए थे। अचानक से वेंटीलेटर, आईसीयू और ऑक्सीजन मशीन जैसे शब्दों का नया अर्थ पता चला। उन्हें अस्पताल से छुट्टी मिलने तक अमेरिका में मैं बहुत असहाय और अकेली महसूस कर रही थी। 'कल हो न हो' की अभिनेत्री (45) ने कहा कि वे सभी डॉक्टरों और नर्सों की शुक्रगुजार हैं जिन्होंने दिन-रात बिना थके उनकी देखभाल की। जिंटा ने अपने प्रशंसकों से कोविड-19 को हल्के में नहीं लेने की अपील की और सचेत किया कि वायरस रातभर में ही 'खतरनाक' रूप ले सकता है। उन्होंने लिखा कि कृपया अपना खयाल रखें। मास्क पहनें और सामाजिक दूरी का पालन करें। आज जब परिवार के सभी लोगों में संक्रमण की पुष्टि नहीं हुई तब मैं चैन से सो पाई। अब जाकर नया साल 'हेप्पी न्यू ईयर' जैसा लग रहा है। जिंटा आखिरी बार 2018 की एक्शन-कॉमेडी फिल्म 'भैयाजी सुपरहिट' में दिखी थीं।

अक्षय कुमार लाए 25 दिन में पैसा डबल करने की स्कीम

अक्षय कुमार फिल्म इंडस्ट्री के बिजी एक्टर्स में से एक हैं। वे इन दिनों अपनी फिल्म 'बचन पांडे' की शूटिंग करने जैसलमेर पहुंचे हैं। हाल ही में अक्षय कुमार ने अपने सोशल मीडिया अकाउंट्स पर एक पोस्ट किया है। जिसे देखने के बाद आप हंसी को रोक नहीं पाएंगे। अक्षय कुमार ने अपनी एक तस्वीर को शेयर किया है। जिसमें उन्होंने टी-शर्ट पहनी हुई है और कानों में उन्होंने पीले रंग का हेडफोन पहना हुआ है। इसके साथ ही एक्टर ने अपने हाथों में एक पीले रंग की अटैची पकड़ी हुई है। इस तस्वीर को शेयर करते हुए एक्टर ने लिखा, 'जब आप 25 दिन में पैसा डबल करने वाली स्कीम जानते हों।' एक्टर की ये तस्वीर तेजी से सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है। जिसे उनके फैंस बहुत पसंद कर रहे हैं। एक्टर का कैप्शन उनकी फिल्म 'फिर हेरा फेरी' से जुड़ा हुआ है। उस फिल्म में अक्षय कुमार राजू का किरदार निभाते हुए नजर आए थे जो लोगों के पैसे को 25 दिन में डबल किया करता था। जहां एक तरफ अक्षय के फैंस इस पोस्ट को एक मजाक के तौर पर ले रहे हैं। वहीं कुछ फैंस ऐसे भी हैं जो एक्टर के इस पोस्ट को उनकी अगली फिल्म की घोषणा की तरह देख रहे हैं। फैंस का कहना है कि अक्षय कुमार को 'हेरा फेरी 3' भी बनानी चाहिए।



किम शर्मा ने ढाया ब्लैक बिकिनी में कहर

बॉलीवुड एक्ट्रेस किम शर्मा भले ही फिल्मी पर्दे से दूर हों, लेकिन वह सोल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं। किम अक्सर अपनी हॉट तस्वीरों से इंटरनेट पर कहर तहलका मचाती रहती हैं। किम शर्मा ने एक बार फिर से फैंस के साथ अपनी हॉट तस्वीर शेयर की है। किम शर्मा ने ब्लैक बिकिनी में अपनी बॉल्ड तस्वीर शेयर की है। इस तस्वीर में किम बिकिनी में अपना स्वैग दिखाती नजर आ रही हैं। किम शर्मा की ये तस्वीर फैंस को काफी पसंद आ रही है और वो लगातार कमेंट करके अदाकारा की तारीफ कर रहे हैं। एक फैन ने कमेंट में लिखा है, ये तस्वीर देखकर मेरा तो मुंह ही खुला रह गया। तो वहीं दूसरे फैन ने लिखा है, तुम्हें देखकर मेरा दिल उछलने लगता है और मेरे चेहरे पर ग्लो आ जाता है। गौरतलब है कि किम शर्मा की सोशल मीडिया पर तगड़ी फैन फॉलोइंग है। वह पोस्ट के जरिए फैंस को एंटरटेन रखती हैं। पर्सनल लाइफ के अलावा किम शर्मा वर्कआउट पोस्ट भी शेयर करती रहती हैं। किम शर्मा ने बॉलीवुड में फिल्म 'मोहब्बतें' से डेब्यू किया था। फैंस को किम का ग्लैमरस अंदाज काफी पसंद आया था। कई लोग उन्हें बॉलीवुड की 'मोहब्बतें गर्ल' भी कहते हैं।

क्या जिंदा हैं खतरनाक आतंकवादी मूसा? वेब सीरीज द फैमिली मैन के सेट से बीटीएस वीडियो आया सामने

मनोज बाजपेयी की वेब सीरीज 'द फैमिली मैन' के पहले भाग के बाद फैंस इसके दूसरे भाग का इंतजार कर रहे हैं। 'द फैमिली मैन' के नए सीजन को लेकर चर्चा गरम रखते हुए अमेजन प्राइम वीडियो ने शो के सेट से एक बीटीएस वीडियो जारी किया है। इस वीडियो को देख कर फैंस कयास लगाने में जुट गए हैं कि क्या खतरनाक आतंकवादी मूसा अभी तक जिंदा है। बता दें कि मूसा का किरदार नीरज माधव ने निभाया है। इस वीडियो में यह घातक विलेन सेट पर वापसी करता नजर आ रहा है और जेके तलापदे यानी शारिब हाशमी को रिवाल्वर दे रहा है। शो की डायरेक्टर जोड़ी राज और डीके भी नए सीजन में मूसा की वापसी को लेकर खामोशी साधे हुए हैं। ऐसे में मूसा को दिखाने वाला यह वीडियो प्रशंसकों के बीच यकीनन गहरी जिज्ञासा पैदा करेगा। प्रशंसक इस बात को लेकर चकित और हैरान हैं कि क्या यह वांटेड आतंकवादी एक बार फिर से अपने दुश्मनों पर कहर बरपाने जा रहा है! 'द फैमिली मैन' के नए सीजन में मनोज बाजपेयी, शारिब हाशमी, प्रियामणि और शरद केलकर अपने-अपने किरदार दोबारा निभाएंगे, जबकि इस शो के साथ सामंथा अकिनेनी अपना डिजिटल डेब्यू करेंगी। 'द फैमिली मैन' का प्रीमियर 12 फरवरी, 2021 को दुनिया के 240 से अधिक देशों और क्षेत्रों में अमेजन प्राइम वीडियो पर होगा।



